PEARYRe LS

-—

@
!

N EPERTE

nt P}
|
T

Br e #EH

R i@ s Tk
040419

mARE Ny - X

ERE RN L3 H

fT¥

<l <l
Iy Iy
o TR
TR
A p

<l
Iy
Ay
?m.
(5‘

i
5k 4R

3 Fx B

M4 T St




B I b LIS pOp)— &

%

=5 PR WA (YRTRAYIATS - P S NI RS AR P “‘PJE’JE‘”HF *
PRz D e = SPRCOR SRS D070 0 87« S e Pl fid
:%m! TR R AN AR WAL R S PR R
SR LR S AP AP ST SR S I T
ey Wm;ﬁ" B 5 ORI AR R R g e (PR

A— %JHMJ%HEJHJF% Ffr[Jiwr'wwrﬁiﬂ//ﬁiﬂéfllféﬁﬁ R 7
A PR ] SIS R
G ’p’m’éﬁ"ﬂ%

~ B ERAYII ™ o 25 P GSPA.03#H B - | ™ ozl -

- ANBIC PR E S 6 RS PR B BRI  (EIEIC2VA < VC RIHC
FEET If—'zﬁiljff }% AC Ry— = EJI%/ s ) [kl H “J[EH QJJEI £ 7] £V C, {/[lﬁgﬂ_ H'[E"[# Zyts (]

I ) B2 Lo R RV R SR o SRTHRE SR R

i~ [~

[R5 P I (st g@%%&?}%ﬁ e



%~ FHE Py

~ ‘F{IEJ_I— (QEﬂL Bﬁgﬂl: Yl r (B @Y s (CFRIF @) 55201

Wxﬁ}%%%%%}m(ﬁ)%%’%ﬁﬂ@a@m@@o
R Z O PR  FUR Cabri3D v2 (B BER ISR S AR EIE) -
O T = AR BT AL pLARE R AR R P

PR B

GSP4.03 » Cabri3D 2.0.0 - Cabri Geometry 111.2.1.1

B~ PR

(- ) N @R

-+ AO, =CO,
Ai-Farfa)
> - > - £ C(Zb,Lb)
= x—ﬁb 2] x+£a + 2
2 2 2 2 . e
0, V(0.0) !



— —J3bx+b? = 3ax+a? = x:ﬁ:»ol(b_—a,oJ
J3 J3

et

y
(=) s i e r
Lt A o 2 VORI
A
AVEECV[IUE T 53 56EK = 0 2 N\

N|3|

2.7 Joz(o q)\/l’:

[ J S :
2
3#|%]R-0,0, —r:>1/a +ab+b \/ r"':r

2
( Ia +ab+b2 ] [\/ J
=
) la®? +ab+b? a’+ab+b? a’-2ab+b® 4 ,
=r°-=-2r + = +—r
3 3 3 3

2

2
2
:{ﬁ[%—abﬂ :(Zr\/a2+ab+b2) = r* —(12a? +18ab+12b?)r? +9a’b? =0

e 12a® +18ab+12b* +12(a+b}Wa’ + ab +b?

2

(I H R, 5V ED)

) J12a2 +18ab+12b* ~12(a+b)\/a® +ab + b’

2

(Z) JEif s
ﬂJﬂJ‘p’w%ﬁfﬁ@:;absinlzoo

{ J[fs Ry, {bz_aﬂ

L N AT

() P rcs=2:1



. 2\/12a2 +18ab+12b* —12(a+b)va* +ab+b? ><(a+b+’\/a2 +ab +b? )

s J6ab
2
2\/[12612 +18ab+120" ~12(a+b)a’ +ab+b |x(a+b+a’ +ab+D?
- J6ab
2\/6[2a2 +3ab + 2b? —2(a+b)\/a2 +ab+b? J[Zaz +3ab +2b? +2(a+b)x/at2 +ab+b? }
- «/Eab
2\/(2a2 +3ab + 2b? )2 —[2(a+ b)va® +ab+b? T
- ab
2\/(4a4 +12a°h +17a%b? +12ab® +4b4)—(4a4 +12a°h +16a%h? +12ab3) _, Jap? )
- ab B ab -

S (G AC Ha SEFLBDELD )

TR

(- ) A R

(WHE))Z +DB’ =AB’ :>(\/§ a+b)2 +b? =(2R)’

a2 ++/2ab+b?
2

— a?+2ab+b*=2R? . R:\/

() i e

Lot e g > 2V EVRE H]
M@ YT J ii«/fb -a Q2 D
CV:iy=0VD :x-y=0: 01(2,2J

2.‘? Oz(p'Q)_E' p < o’q >0%I EIJ



d(0,.cv)=d(0,.vD)=r2

SN—

o

q=r
= {| p\/—§q| = {(:) =E1_\/§)q AL O, 1;7:,((1—4’5)q,q) = ((1—J§

2

00, +r=R :\/{(lﬁ)w a_ﬁb}l(w%f +r=R

spl_ﬁ)wa—ﬁb}l(ng:(R_r)z

2

2

:>(3—2x/§)r2 +[(1—\/§Xa—\/5b)+a+2R]r+ a’ - 2:/2ab + 2b° +aT—R2 =0

4
(=) TEFE:sO
L y
1L.FICD : y= V2 (x+a)
a+
D
= (vV2a+bly=h(x +a) Q@
C Vv
:>bx—(\/§a+b)y+ab:0

2.4 0, (m,n) ' m<0,n>0FH"] d(0,,cV )=dlo, VD)=

n=s Nes
= |M o {m i ﬁ)r]fJ[JOs((l-\/E)n n)=((A-v2)s )

J2
3.d(03,&j):s3(1—\/5)5b—(b+«/§a)s+ab:S.'.S: b
\/bz +(b+«/§a)2 2R++2(a+b)

(pe) & ros=21:1

2R? = a% +/2ab + b?
(38-2v2)r* +[(2-+2)(a+b)+2R|r—v2ab=0 (#A=[(2-V2)(a+b)+2R )

_ ab
2R++2(a+b)

ﬁB:s



e —A+ A +4(3-242)(v2ab)

s 2(3-242)B
_—A+\/A2+4(3—2J§)(J§ab)x3x2R+*/:_b(a+b)
- 2(3-212)B
—A+\/A2+(24\/§—32)BR+(24—16\/§)B(a+b)
) 2(3—2\/5)8
—A+\/A2+ (242 -32)BR+(24-162 ) BA+(24-1612 ) B(a+b- A)
) 2(3 2J_)
—A+\/A2+2A 12-82)B-+| (5672 ~80) R+ (402 -56)(a+b) |B
B 2(3 2J§)
\/ ) 2R+J§(a+b)
~A+ [ +2A(12-842) B+ | (56v2 ~80) R+ (4012 ~56) (a+b) | B x e
B (3 2J_)
_A+\/A2+2A(12—8J§)B+all)[(saﬁ—ao)(az+b2+J§ab)+(80—56\/§)(a2+b2+2ab)}52
) 2(3—2@)8
—A+\/A2+2A(12—8x/§)B+(272—192\/§)BZ —A+\/[A+(12—8«/§)BT
- 2(3-2V2)8B B 2(3-2V2)8B
_—A+[A+(12—8«/§)B} (12-82)B
- 2(3-2v2)B B 2(3—2\/5)5 =2
i@ R 5 DO
- ZAO,M =72° - R = 2sec720 cTr
2 . ]
2FNENF & cor G

W

1+csc72°

=]

"+ Z0,FC =72° ~.r(l+csc72°)+a=R =r=

5




a a@sec?Z"—lJ
Y R=—sec72°=>r=
1+csc72°

3 EE s
- ZQEP =18 ~ Eq % LQEP .V T 5T s =a(cos18°tan9°)

45 ris=211

r_ (1-2c0s72°)sin72°c0s9°  (1-2sin18°)cos9°
s 2(sin72°+1)cos18°sin9°cos72°  2(cos18°+1)sin 9°sin18°

~900°

(Z) =@ (G B fia > JH 50

)

7

P PP Y L =) (LA Es )

LA @ 0 R
- ZAOM =20-180° -, R:gsec(20—180°) =—%se029

D.IENAF s

.+ Z0,CF =180°-46

R-a

sl 180° -6 =R =
r(1+ csof )+a=R=r I+ s 5)

1
a(—zsecze—lj _asin@(1+cos20)
l+cscd  —2(sin@+1)cos20

<R =—%se020 =>r=
3 ENF s
"+ ZQEP =0-90°~ EO, £l ZQEP I/ £]7 7556

5= acos(@—90°)tan(‘9_290 j = asin Htan[e_zgo j

47 T s=2 01

540°j

r_ 1+ cos 20 ~ 1—2005( 7 )
s

_zcosze(sin9+1)tan(9_290 j 2(:03(5470 j(sin 9070 +1Jtan(1375 j

(=) #h= 2n+187
Ln=2k+1 (7~ 11~ 15..38™)

G B R 2n 41 (n=2k+1) B fEE #r=) (B Es )




1/['%' [ 2n+1; A J

A
( 1 ) l:" ;{‘ 1= R AlAZ 13;5'_ :‘ ?J A An+l ‘Et—k]:gll_‘
. T a
Rsin =—
[2(2n +1)] 2
Ha=—"— HlR= 2 sca
2(2n +1) 2

(2) flisf i oo

on-1
2n+1ﬂ_ﬂ)

ril+ csc(

7z))+a R (] 0]

a(csca—2) asin f(1-2sina)
2(1+csc p) ~ 2sin a(sin f+1)

=r(l+cscp) =%(CSC05—2) =>r=

(3) T E s

3n+3 2 V4 n
ZA,0 =1 (2n+1) - X + = Vs
& AS“T*:“ [( )= } 2n+1 2n+1 2n+1

Z

n Ny Sofa=2[ Er
Clonea?=7) (a2 &t
a

_ a
<~ OA;,,; =0A,,. =—-cCsc =—CSC2a

5 C
2
: s(1+ CSC%E)} + % = (ansin LAOOA3nT+3 =gcsc2asin y
a(csc2asiny —1) asin B(sin y —sin 2a)

2(1+csc f) 2sin2a(sin g +1)
(4) @] ros=2:1

r  2asin f(1-2sina)sin2a(sin f+1)  (1-2sina)sin2a

s 2asin a(sin f+1)sin g(siny —sin2a)  sina(siny —sin 2a)

1-2sim cos—-SilRa T
=2C08—, — = - =2 at+y==—
cos—SilRa 2

2n+1

= S=

SO B R 2n 41 (n=2k ) 7Y iR @ r=) (F R s )

(1) N @ R

Rsin( i jzg_ﬁa: E[J =—CSCa
2(2n+1) ) 2 2(2n +




(2) FlIENE @ r

I P20+ 1359

JLE

A1A2n+1i% ’ i{"IAJ An ) An+1 [
-1
rl1+csc a=R =
( ( j G J2n +1 £
(ﬁ” oA/ M)

=r(l+cscp) = g (csca—-2)

_a(esca—-2)
~ 2(l+cscpB)

(3) FRI s

asin f(1-2sina)
2sina(sin f+1)

3n+2 27 s n+1
ZA,0 =(2n+1) - X + = /4
& Ag"f {( ) 2 } 2n+1 2n+1 2n+1
P n+1 _ A B, ST ShER
(onr =% (ol At
<~ OA;,,, :OAZMl:Ecsc = 8csc2a
2 2n+1 2

2

. s[l+ csc%_lﬂ)j
n+1

_asin B(sind —sin 2a)
~ 2sin2a(sin B +1)
(4) F ris=2:1
r  2asin g(1-2sina)sin 2a(sin g +1)

s 2asina(sin +1)sin A(sin & —sin 2a)

¥

+g =0A,,,, sin ZA0A,,,, = gcsc2asin o
2 2

_ (A-2sina)sin2a
sina(sin o —sin2a)
coa—sinra j_ (

cos)-sina

1-2sim
Sivm— sim

=2Co0@8

G [l =) (A s )

§—a=zj
2

LANEF = 0 R

ZFAO, =30° ..R=2a
2FNENE & or
~+ Z0,FC =60° .. r(1+csc60°)+a=R A
R-a
z—\/Rzza = :2’\/5_3
1+csc60° =T 142 ( )a
J3

3T s
- ZQEP =30°~" EQ, £ LQEP I/ 7|1 j] 76k

8




-.S=acos30°tan15° = V32 ; V3

4z ris=2:1 T_(2B-3R _,

(Z) /3R (A SRR a)

-1
T BRI 2= 2 PR iEs)

cos45°tan 42 (1+csca5°)

LANE 2 0 R

B
ZFAQ = 45 L R= acsc45
2 2 0,
ENG @ C
2NN A e
R-a
-+ /O, FC=45°..r(l+cscd5°)+ra=R=>r=———
2 ( ) - 1+csc45° Q N
3
45° E P
450 a(csc > —1)
YR=acsC—=>r=—— 72

1+ csc4h°

N

"+ ZQEP =45° < EQ, £, ZQEP I # 1AL o s=acos45°tan 45

[e]

o

cSsc -1

L o /- r
4reEspubsl — =

o

cos45°tan 42 (1+cscas°)

=) 2ni Eur/

L.n=2k+1 (6~ 10~ 14.... 357

SOP  BIPER2n (n=2k+1) Y B B =) (P s )

(1) SN &R

RsinZ= =a —ﬁiza R=acsca
2n 2n

(2) [ e o r
r(l-ﬁ-CSC(Zn
2n

ﬂ)j-ﬁ-a R ( JTﬂ' ﬂ)

H_L

C
r(l+cscB)=a(csca—1) =r= a(csca—1) _ a§ln,8(}—sm a) A,
1+cscpB sina(sin S +1) o
& Q
(3) "N & s
A3n+l/2



R a 1
AznP=OA¥—AoAzn :E—E=Ea(c30a 1) _s£1+csc( 5
_a(csca—-1) asin f(1-sina)
2(L+cscp) 2sina(sin f+1)
(4) @l rs=2:1
r_2asin g(l-sina)sina(sin f+1) _

s asin a(sinﬂ+1)sin PA-sina)
2.n=2k (8~12~16..:28%)

Zﬂ)j
n

. T
1-sin—

R PR 2n (n=2k) S8 [l Ereg 20 (PR Es)

T . T
C0S— —Sin—
2n 2n

R () P32
Y

(B B = 20
a’+b’++a*+b*(a-b

ab

) Crpig s )

DR R R o pE e =

R (i) P33

T P
(=) TR (R “'r"?aéiifﬂ
LHK %‘FJ

(1) “3R4 7% : R=a
(2) iz i o r

] 4BOA=0 fl= 1+:e09
(3) Pap e
s(1+sec)= ﬁasm@ J3sin6 a
2 " 2(L+seco)

(4) re=spub=f
r 2(1+seco) 23

s J/3sind(1+seco)

10



2L NEE SR Ry AP

(1) ~3R R—?aw— “

(2) fhispg & o
'&J ZBOA=0 [lIr(1+secd)=R

_ R _ \/§a
1+secd 2(1+seco)
(3) [ &
s(1+sec0)_£asm6’ V3asin 0
2 " 201+ seco)
(4) r=spul=f
r 3a(l+secd) 1
J3asing(L+secd) sing = 1. 85 g

(Z) TPl (R Pifgsiia

32
LHES ﬁ S IR R P IR == . (/] R i)

(1) “IR4 @ @ R=+/3a

(2) fliERg @
JLBOA 0

«/§cos€a

Mr(l+sec@)=R =>r=
& (+ ) = coséd+1

(3) Jae &
s(1+secd)=+2asin0 = s =
(4) r==spvb=f

V2 sin@coso a
cosf+1

r  J3cosOx(coso+1) 3

s (cos@+1)x~2sin@cosd  /2xsin O

3J_ cosé = \/: sin49:\/I _ _ o
2 3 3 AB=a AO,=R BO=\2a

11




342

B SR RS P R r==0 [ 5Rg Es)

(1) ~=R @R
2
RZ:(%) +(\/§a)Z:R:ga

() flEks @ r
4 ZBOA=0 ]

3
—coséd
r(1+sec¢9) =R=r=
cosfd+1
(3) Fapt i e s : !

s(1+sec0):ia:>s= cos®

——~ 2
J2 J2(cos 6 +1) )

(4) r=spub=fif
r _3cosfx~2(coso+1) 3v2

AB=BO =a AO,=y2a

s 2(cosf+1)xcosd 2

(1) AR E T R=+2a
(2) [l & 2 v 4 £ZBOA=0
EJ[Jr(1+sec9)=R:>r:ﬁC030a
cosé+1
(3) T3pFE s

s(l+se€)=%:>s=

co¢ a
2(co®+1) )
(4) r=spub=ff
r_J2cosfx2(cosf+1) _ 2

s (cos@+1)xcosd

12



V10

2H PR IR 2= CPE )

(1) ~aptim: R=a
() fEks @ r

JZBOlA o
EUr(l+sece):R:>r:M
2(cosf+1)
(3) JaRgF &
s(1+sec)= ﬁasme M A
2 2(cos@+1)
(4) r=espub=if
oewosson) 5B g 8 e
L ¥ 1

s 2(cos@+1)x~3sin@cosd 3sing 2

(1) ~aR4F @ R=+2a
(2) fhsp i r
] £BAO, =0 EJ[Jr[l+csc(;r—6’)]+§a: R
B (Zﬁ—\/g)sinea
- 2(sin49+1)
(3) apt 0

s[l+csdz —0)]= ? acos(z —6)

J3sindcoso
————a

2(sin6+1)
(4) r==spub=ff

13



r_ _(2\/5—\/§)Sin Ox2(sind+1)

s 2(sin@+1)x/3sindcosd BY (V3 Y )
—a| +|—a —(\/Ea)
T R
J3coso - Z(ﬁaj(\@aJ I
(PO = P (BT = PbER Sa 2 N2
EERgA :‘/E:ﬁm

(FHJE[ E‘-'J £ 7 —cos * i )

V5

(1) =R R=2r,

(2) [l = E P H =R=2x,

(3) | HBEGHEES EPY 0 h
5425

2
y? =(2asin 54°)2—(%j ==, a (=@

a2
J4r02y2 —[yz + 4]

2r,

2 2
2 2_ 2_& az 2 2_ 2 a
ro +y (ro 4 j y2 +—4 \/4['0 y (y + 4 J

cosd = = ..sind =
2r,y 2ryy 2r,y

'AJ ZBOA=6 [[[h=ysin@ =

(4) r==spul=f

14



18+615
16
\/4r02y2 _(yz +aZJ2 \/[9+3\/§J(5+2\/§]_[6+2\/§j2
4 2 4 4
9+345
2 2l+3v5)

4r,’? 4

H
h

r
S

\/47+ 215 /4742145

8

. .. - e e 1 o 15-3v5 1 o
PR e RN A et TR [= X T ZI CFargzs)

(3) T EREEBIGHE = Y h

1

1 L1 . 1 1 1,1 J5
h=ysin| =| z—cos* — ||=ysin| 90°—=cos* — |=ycog =cos™* — |=

y[z( ﬁﬂy[ L R e

(4) rE s oL

Y

T ) O N

s h \/5+2£XJ§+1_ (5+2v5)(v5+1) V5+1
A N

15



ISR i@ r=y30—645 =6 (/] ZRF s )

3 WFH SR R A T

oC=r, AO, =AB=y  /BAO,MIFFI¥| ; _cos? L
V5
(1) Az R=2r, - B0,

(2) FIEREREIGHEE = €)% H=R-y= [ 52+\/_ 5+2 J

: e : h= 1 ==X T
(3) /| SREEN 5 = yco{cos j G a

(4) r=spub=i
(JE+J§—\/5_+ z@jﬁ
= :(\/E+\/§—J5+2\/§)J5—2\/§
5+245

- (V15 +3\5—215 —J5 = /30615 — 5
iR R a I SR ry =acosl8° =

1 7 —cos™ g )

" _H
h

J10+24/5 .
4

(Z0) =2 A Pl (4

V2(5++/5

P SRR R T A Pl SR =
5 gﬂr P 7+3V5

16



(1) 3R & 0 R=2r,
(2) FIERESEGH B = Py - H =R =2r,
(3) “JERBIEIGEE S EP)

?J Z/BO,A=6
rz{\@ajz_(rz_aj [‘/éanJraz
¢ 2 0 4 2 4 s
cosf = = i =\/§ .'.sine:@
2ro£3aJ Zr{SaJ fy r,
2 2
a./3r,” —a?
h=£asin0:E
2 2r,
(4) reespubf
4510+ 25
r_ ﬂ_ 4l’o2 _ 16 _ ﬁ(5+£)
LN NCAREE \/?’(E’J“‘/g)_1 J7+35
8

T ¢ SR PR A P IR s s s )

s

a ZBQ AL %[”—cosl%)

17



(1) N &R

2
2 2 2
R? = 21".02_3-_ +(Ej :4r02_3i
4 2 4

O DU S -
(2) [FERGHE= Ef)  H=R=\j4r," ——
(3) P = FPY hzgasin{iﬂ—ml ?ﬂ

2735"1 ="acod —cost— |="23a

E (90"—1cos1 ‘EJ— V3 1 ‘EJ V3 _ [3++5
2 2 2 3 2 6

(4) rEspub={i

7+245
r_H_V 4 J14+45
s h \/5\/3+\/§ J3++5
2 6

3
TECEE I B e K (

PR iEs)

V10 + 25 — \/§j
J15

OC=r, AO,=AB-= ?a ZBAO, IR 1] 1 cost ?
(1) g iz Rogr, - VOF25

2

(3) /[ AFERIGHE = PP hzgaco cos‘lgjzga

18



(4) rEspub=i

H 3(\/10+ 25 —ﬁ)

s h J15
L e
(= ) B0 AT e
Lpy2 ST e [ e ey LRSI LI
i e

<< [Fl>>

SHR = F

(1) F y
L AR o 2 VO R

2~ I%_: E"'J%%ﬁ,'J\E £z 5 I A(-ztang, z) -
AC:y-z=—tang(x + ztan ) | e
VC: y=tan(%—¢}x: Xcotg .
1-tanftang 1-tanftang
C Z, zcot
[( cotg +tan @ J ( cotg + tan 6 ] ¢J ZAVE=¢ ZEAC=0

~1-tanftang T

VA T
v 0<pdp<— A0<fO<——-¢ .0<T <tan
'l cotg +tané@ ¢ 2 " 2 ¢ ¢

2

2
3+ SR X 2+(y+a—z) =1:>i2x2+y2+2(a—z)y+zz—2az=0iﬁ}0%@/
r

j (ar) a’

IREL: ix+ yzT cotg +(a—z)zT cotg + y)+z° —2az=0
r

:>:—2x+(Tcot¢—1)y+aTcot(p—zT cotg+z—2a=0

19



= VC:xcotgp—y=0 Fik{7Er

T cotg — 2T cot 2a-0 |a=| 0=l
a _<|3_0¢—z cotg+z-2a= T cotg— 2
=1-Tcot
r?cotg ¢ r= T
cotp(l—T cotg)

PR R TS e P 2

(2) FF Ca RIS 2 @, v ] Al )

3 . a 7
L 1% a, ¢ 3
a H r 2
2 E2ET-2H1EY S =—=—=2 ; ¢=
= a, h s ? 2n+1
3 a
3~ ZET-2n7 (n=2k +1) a_H_r .47
, h n
4~ ZET-2n 387 (n=2k)
. T
a, H v 1—S|n% ¢_£
, hos cos—~ —sin A
2n 2n

LEREIZ P Y

(1) = 2R

> (y=hy

A (—m COS ¢, msin o:)

X
N HEND @ —
R

2~ Fp I RSBY AL H 0 2

o

y
B(ncosa,nsina)

| ~n
o x

R
y=tana X
x* (y-h)’ u’
b T up L gz Ty AW TS0

fan o

2
.'.D=4h2—4[ . 2+1](h2—b2u2)=0 =h=bJu’+tafa

20




2
T e =L = h=p Mt
Fu ¥ tane B h -EA D 6 3

I;‘ﬂié/:a:%:h:b u2—1++2

3~ B RS R AB AT 2SS F T

p(n—m)x—g(n+m)y+2mpg =0
ﬁ+(y—h)2:1 (4] p=nsine,q=ncosa )
b* ~ (bu)’

p(n—m) (n—m)’

2 2
2 2 2 2,242
.'.D_4[ - (n+2m)+b2h} 4 {—q(mm)} u2+1H—4u A +h2—b2u2}_0

p(n—m) p(n-m) (n-m)’

2 2,02 2,22
} u2+1}y2—2{2u mq (n+m)+h}y+{m+h2—bzuz:|=0

= 4hmpiYn+m)-h*g*(n+m)* +b*u’(n+m)’ —b urhp?g® +b*p*(n—m)’ =0

= (ahnmsin & cosa? n+m)—h? cos® a(n+m)? +b?u? cos’ an +m)?

—4n’m? cos® asin® a +b?sin? a(n-m)° =0
4~ <M h=byu’ +tan’« > fit PP ER
bcosa?(n+mhu? +tan? & —nmcosa’ sina —b?sina = 0

= bz(u2 +taﬁa): > iﬁ:gnén;(r?ffn;bz)

b2 cos® au? cos? & +sin a)n +m)? =n’m?sin’ o cos* & + 2b’nmsin? arcos® & + b* sin’ &

b*sin? o +b? l2nmsin2 o cos® a —cos’ alu? cos® @ + +sin? a(n + m)2J+ n’m?sin? e cos* =0

b2 (u? cos? & +sin® & \n +m)? — 2nmsin? ¢ cos’ &
- 2sin’ o

\/:(u’-c o%a+sifa)fn+m) —2nmsifac o%a:z —4b*n’m’sifia

+
2sifa

(2) = ¥P% (R= /w)

21



PR 2P I'Jﬂ%[ﬂ@iﬁ'fE%[

m — n+~/3x, —+/3u’x,
m—n ++/3x,

2 2
mj +[%} = —/3nx, +n? = \/3mx, + m?

_n-m- . A n-m | h=m i
%= ..Ol(xl,yl).[\/§ ,Oj:>E(x0,y0).(\/§ +Rcos¢,Rsm¢j

D~ FP | #s s C T

2
I, :(X_n—mj +y?=R? =3x*+3y? +2J/3(m-n)x-3mn =0

V3

J3(n-m)-3x,
3Y,

S X 5 1 6X + 6yy+2v/3(m — n) = O 3y E BV =58 5 y'= M =

2 (y=hy . o X2 (y—hk)
TR T SRE Vil PRSI T PR -1
PTRET: 2 uy R L S T

= u?x® +y* —2hky+h’k? —b?u?k® = 0% x %55 # 2u®x + 2yy'-2hky' =0
- —u?x
HIJ3i E Bl =58 sk y'= M, = ——0
HER: " (y, —hk)
4~ F[E [ RN 2 ISR S AR e

— — 112 2
M =M, :>\/§(n m)-3x, _ —u’x, _ J3u?X, Y, ). bk
3Yo Yo—hk  m—n+/3x,

kYo m—n+~/3x, —~/3u’x,
h m—n+/3x,

—Uu®x, tan ¢

m? +/2mn + n?
2

) [ R = Yo =

(BT-H(R =J

22



=

1~ :]_ij ﬁ' E‘JE‘K@_IC s Er jaJV ﬁ\"’FL%HF’ %fg[gj[u;\ O1 N ﬁl@\%ﬁE .
50, (x,y,): (— V2mcosa + Rcos(a — ) —/2msin a + Rsin(a —,B))

= E(X,,Y,): (Rcosg +x,,Rsing +y,) (a_g B= Sml%)

D~ FP | #s s C T
I :(X_Xl)z +(y—y1)2 =R? :>x2+y2—2W1+x12+y12_R2 =0

SEPX %57 H 2x+ 2yy'-2x, —2y,y'=0 E'Jxﬁf}El@ﬁ‘V ARy = M = 1%

3~ %[ E | s j\H[ﬁ{g{gﬂr‘lJ/ Jjg,ég{}

yO Y1

pr, X O s 2 R
Fh- ] Aty "o (bu)z il i I?[fg 1 (bk)2+ (buk)z

= u’x? + y? —2hky+h?k? —b%u’k® =0 .. % 1 2u°X + 2yy'—2hky'=0
X

—u’x,

EIHJ]E} E gl!lj_[/ TR y'= M, = m

4~ FJ*H] [Enbfllﬁg?[gu NPT e B Y L H@&ﬁg
2
M, =M, Yo X u’x, :RC95¢: u~X,
Yo=Y yo_hk Rsing yo—hk
Y, —U’X, tang

k=
() AN (R T A

1.2n+ 1359

h




i B N el 5 n+1 e o -
o= 2(2 )([EH i I/;{‘ ) Znn+17z(ﬁ5§{ﬁ/4th* ﬂ‘ﬁn:{‘E'} o= I (_IJJ;EEIJ_;I%;‘JT_ 13'55—‘pr
X2 y2
(1) A Aale HAH=0 0 T + L S TSR T G
i (Buy B?
A,..(Rcosa,0)= (Ecota,ojﬁry[u; g dcota a’cot’ _1—>B= acota
2 4(Bu)’ 2u
(3) Hop_2_200a—au 8 giny 1)1 ___cota-u
2 2u 2 h  u(csc2asiny —1)
2cot, " —u
B cota —Uu _ 2(cota—u) _ 2(2n+1) ("a+ _Zj
( cosa j u(csca —2) T CETr=S
U S e ul csC————~—2
2sina cosa 2(2n+1)

(3) E-'i’Fl ] AEE R 201

. a (04
cota cosa siny 2sin ECOSE y
cota—u=u(csca—2)=u == = =cot~
csca—-1 1-sina 1-cosy osin? & 2

N
_I_
| |

—] I%’EfﬁéﬁEHiﬁ@ﬁlFu =cot —

2@n+g




Jacot? a+u? —u

u(csca -1)

P < AR R 2n(n = 2K+ 1387 o ] fiegies =

S X . N _ a
s R R Tt 1 TS T L A, :(ac"taij

2 2
ﬁlzy[uq 3 F[J @a cot a.,. a :1:B=ixl4cot2a+u2

(Bu  4B® 2u

| 2 2
2~ H :B—gzzi(\MCOtzaJruz—u)\/h:%(cs(:a_l)j%: dcot z+u” —u

u u(csca —1)
3 R 201
2u(csca —1) = V4cot? e +u® —u
u?4(csc? @ — 2csca +1)+ 4(csca —1)+1|= 4cot? @ + u?
cot? & cos? sinzﬁ 4sin2ﬁcoszﬁ
. _cosfa _ 2 _ 4 4
> .
csc®? @ —2csCa+1+csca—-1 1-sina 1—cos§ 25in2§

=2c0s° g =1+ cosg L*Eﬁﬁ?[&ﬁ'i@ﬂ;ﬁt%u = 1+ cosnz—_nlﬂ

(2) n=2k (812~ 16..387)

2 2
St va4cot® a+u” —u

u(coter 1)

L < AR T 20(n = 2K) 387 L1 =

~ X - - N L d - a
A T R R 2 =0 I/ﬂz%m:(acota,zj

(BU)Z BZ

a’cot’ « L B
(Bu  4B® 2u

e e

2 2u

2~ H= B—Ezi(\/4cotzo¢+u2 —u)l/ h:%(CSCasing—lj

25



R kot 0 )
N u(cota -1) 2 2

U(CSCasin’B—lj

2

3~ Eﬁ*;[w}ﬂ%{a@ﬂ;ﬁﬁﬁsz:l :
2u(coter —1) = v4cot? a+u® —u

u?[4(cot? & — 2cot e +1)+ (4cot —1)+1] = 4cot? & +u?

) cot’ a 1 e
cot?’ ¢ —2cota +cota —1 1—tana Fﬁﬁ =
[ ~ A

- = E‘-'JJ% == TN h 414/

r:s=2:1 r:s=2:1
FEPRIPSLP ) | @EEEPILPS)
ENED ENE
TiYris=2:1 | = Eris=2:1
FEEPILPY) | GEreELPS)
ENED
Y N
I.n=2k+1 N 3‘ 2.n=2k

r:s=2:1 \\ : | r:s=2:1
FHIFPILPSY) T GEFREMIELPY)
pa~(=) pa~(Z )
4 IYris=2:1 P s =
(FELF:%E I%F[Ejﬁl P 10) cscg—l

> 1
cos45°tan % (L+csc45°)
(l?fﬁ“tE EEPFFLP11)

26




Pe~ (=) 2.n=2k

Y ) r:s=
l.n=2k+1 / o
. N 1—sm%
r:s=2:1 A 2A——— 1
— COS——Sin—
(FEARRL P 1D 2n 2n
o e T 2 e 2  h2(a_
= =Y, "\\ A th +va?+b%(a b):1
</ ab
SURCIDINE (=2
TP HE TR s
£=2J§ £=«/§
(FER RSP 12) = (PP 13)
SURN GBI S ()
e HE R U
To%2 ro32
s 2 s 2
GEEPLP) | L P 14)
T (F) L
" P[Fﬂ ,\%F ‘|
2_2\/5 2
GEHBVBLPLY || GEEMIRPIS
*l\(:)3_ *r\([]“[)l
I— I E[?E I—“[ - Ellﬁ%‘ i‘i%ﬁ
£_2J€—3 r N2(9+3(5)
s Ja7+215
(PR P 15)
A RE P b P 16)

27



31 N ([J“I) 2.
T R

r_ /15—3«/5
S 2

F‘_1\|§I:”‘FIF F P 17)

3' N (D“I) 3.
—Z f&'l?%}
=+/30-6v5 -5

(FEAFRIFIpL P 18)

T (D) L
AP HE
_f(5+f)

s J7+35

FERIBPIRLP 19)

T (I 2
AP R
r_\14+445

S 3+6

(%F A R BL P 19)

T (T) 3.
oA R
r 3(\/10+ 245 — \@j
s Ji5

(FEAPEPI5L P 20)

4 ()

LA At /4\\115\

(FERERIBL P21

H (=) [

DIEBEILZ ST

(2) = #7
FI 1T At =
:ﬁ(m—n+\/§x—\/§u2on

h M —n ++/3x,

(?f’%ﬁE ISP FL P 23)

s (=) [P AT AR
2EEERI-= FpPY e Y,

(3) =47

A= Yo

—u®x, tan ¢
h

eI P 24)

28




() AR AT T e S (2 AT AL T AR

1.2n+1357 2.2n 357
( . (1) n=2k+1
T AR 22n+1_j
(IR G (2n+1) Jacofatu? —u

- V4 7|~ A A i =
u(cscz(Zn +1)_2) IR u(csca —1)
(FERFIFpL P 25) (PRI b P 26)
- (2) n=2k

NJacot? ¢ +u? —u

it 'J‘ﬁgﬂﬁgf}ﬁ[l{—&:

u(cota —1)

FERIBPIRLP 26)

% R
ROAIN 1T BRI KR T RRLE ~ S5 R ST )
RS o A RS » IR B 5N RS R R
2P S PR S S L5 S R RO
il ~ =EErR

= AT R ? s DA o AR SRR SR o BT - SRS (T R
ApH] -

Z WA TAT AR R (N 82) o B - BNy ¢ Jeqhitl A

IRRI (0 83) » T A RS - Ted7fl) ¢ g o -

P~ H Fukagawa and D. Pedoe, Japanese mathematics-how many problems can you solve ? Volume 2,

Ll

Morikita Shuppan, Tokyo, 1994 (in Japanese)

11

~ http://www.chartwellyorke.com/cabri3d/cabri3d.html

29



)| 040419 PropimplZSpupl-

H
Tl

(1) & (g 53 W R RTEI BER  497 H
EEE SR

Q) (B SEATITESY 7 5L FCR Rt P -

(3) MEHFFVS TR L R RIS 5 (=2l e 2

HIEVAIR



	壹、摘要
	貳、研究動機
	参、研究目的
	肆、研究設備及器材
	伍、研究過程及方法
	陸、研究結果
	柒、結論與討論
	捌、參考資料
	【評 語】

